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1. /lokazkure, 9TO NPAMOYTOJbHUK HEJIb3s KOH(MOPMHO MEPEBECTU B KBAJIPAT TAK, YTOOLI
BC€ BEPITUHBI TIEPENJIN B BEPITAHBI.

2. [lycry [ — dyuxmus, koHHOPMHO 0TOOpAKAIONIAST BEPXHIOK MOJIYILIOCKOCTh Mepe-
MEHHOIl z Ha BHYTPEHHOCTL N-yIOJIbHUKA C BHYTPEHHUMH YIJIAMHU B BePIIUHAX Ty
(k=1,2,...n, 0 < ap <2).

a) Hokaxkure, uro dynxmus g(z) = f"(z)/f'(z) anammruueckn npogoszKaercs jo
peryasipuoit dyukuun va C\ {a1,as,...,a,}, vae ap € R — npoobpassl Bepiiun
MHOTOYTOJIbHUKA.

n —1
6) doxaxute, ato g(z) = > Ak )

B) Kak u3mensarcss npejpiiyniye yrBep:xkiaenus, ecin f — dyukiusa, KouGOPMHO
0T06pa>1<a10ma5{ BHYTPEHHOCTDb €/IMHUYIHOI'O KPYI'a Ha BHYTPEHHOCTDb TOI'O 2K€ MHO-
rOOyTOJIbHUKA?

3. Ilyctp f — dyukius, KondOPpMHO 0TOOpaXKAOIIas BEPXHIOK MOIYILIOCKOCTD MepeMeH-
HOJi 2 HAa BHYTPEHHOCTH KPYIOBOI'O N-YIOJIbHUKA (T.€. N-yrOJbHUKA, CTOPOHBI KOTOPO-

ro — JIyI'M OKPY’KHOCTeii) ¢ BHYTDEHHUMH yIJaMu B BepumHax may (K = 1,2,...n,
0<ap < 2)

a) okaxure, 9ro DyHKIHSs
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g(z) = " (2) _3 <f”(z)> =/f"(2) ( ! ) (mBapuuan S(f;z))

f(z) 2\ [f(?) 7'(2)

AHAJIMTUYIECKH TIPOJOJIzKaeTcst 10 peryispuoi dyuknuu va C\ {ay,aq,. .., a,},

rjie ar € R — mpoobpas3bl BepIINH MHOIOYTOJIbHUKA.
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dburnmenTs (OHI HA3BIBAIOTCS AKIECCOPHBIME TTAPAMETDAMH).

6)* Hdokaxure, ato g(2) =

4. Tammva-dynkiusa I'(2) onpenengerca npu Re z > 0 dopmynoit ['(2) = [7° 2t dt.

a) Jlokaxkure ocHOBHOE cBOiicTBO ramma-dyuknuu ['(z + 1) = zI'(z) npu Rez > 0
u Berancure '(n) npu n € Z-o.

6) Jokaxkure, uro dyukius ['(z) MoxkeT GbITH AHATUTUICCKH IPOJIOIKEHA IO TOJIO-
mopduoit dyuxuun na C\Z<g, umeromeit B kazxioi touke z = —n (n =0,1,2,...)
1pocToit oo ¢ Boraerom (—1)"/nl.



B) okaxure, uro dynknuo 1/I'(2) MmoxHO npeacraBuTh B Buge GECKOHETHOIO PO~

N3BeJIeHNS
1 e z
= ze"? { 14+ - ez/k] ,
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rae v = lim (1 +-+-+...+——log n) = 0,5772... — mocToguuas ditaepa.
r) JlokakuTe TOXKIECTBO
7r
I'z)I'(l —2) = .
() T( ?) sinz

Haitnure I'(n + %) [P [TPOU3BOJILHOM N € Z.

5. Jlzera-dpyuknus Pumana kowmiuiekcHoi mepemeHHoir s upu Res > 1 ompenensercsa
o
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pagom ((s) = ) —
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a) Jloxkaxwure, uro nipu Res > 1

6)

B)

r)

)

1 Sl A
Cs) = I'(s) /0 l—e™® de.

Hokaxure, aro dyukius ((s) Moxker ObITh aHAJUTUIECKH TPOJOJIZKEHA JI0 TO-

nomopduoii dyukimuu wa C \ {1}, nmeromeit B Touke s = 1 mpocroii moJoc ¢
BBIUEeTOM 1.

Jlokaxkute, uro n3era-pyHkmnusa Pumana yaoiaeTBopger dhyHKIIMOHAIHBHOMY CO-

OTHOIIIEHUIO
1

R ET(3)((s) = 7 T(5) (1 - o)
Haiigure ((—2k) nmpu k € Z4, a rakxke ((—1), (0), {(2).

Jokazxure, uro npu Res > 1 dyuxnuo ((s) MOKHO HPEJICTaBUTD B BHJIE DECKO-
HEYHOrO IPOM3BeIeHN

110 BCEM IPOCThIM ducjiam p = 2,3,5,7,11,.. ..



